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СПРИЯННЯ ВИРОБЛЕННЮ 
ТУРИСТСЬКОЇ СВІДОМОСТІ НА ДЕРЖАВНОМУ РІВНІ 

 
Марінов М.М., здобувач, 

Академія муніципального управління 
 

Процес державного регулювання сфери туризму потребує 
здійснення комплексу організаційних, економічних, фінансових, 
управлінських та інших заходів як складових ефективної реалізації 
державної політики. Враховуючи зазначене, державне регулювання 
сфери туризму можна розглядати через дію основних механізмів 
регулювання на всіх рівнях управління, до переліку яких нами 
віднесено: регламентуючий, організаційний, контролюючий, 
коригуючий, соціальний, стимулюючий. 

Дослідження механізмів державного регулювання сфери 
туризму свідчать, що основою державного регулювання є 
організаційний механізм. Тому він потребує найбільшого 
удосконалення. До основних засобів реалізації організаційного 
механізму відносяться: розмежування повноважень центрального та 
місцевих органів виконавчої влади у сфері туризму; створення 
структурних підрозділів з питань туризму і курортів на всіх рівнях 
управління та координаційних консультативно-дорадчих органів; 
удосконалення взаємовідносин органів місцевого самоврядування з 
суб’єктами господарчої діяльності, пов’язаної з наданням туристичних 
послуг; створення туристсько-інформаційних центрів; удосконалення 
системи підвищення кваліфікації державних службовців та посадових 
осіб місцевого самоврядування, на яких покладено обов’язки з 
розвитку туризму. 

Для того, щоб туристична індустрія України як в цілому в 
державі, так і в окремих регіонах зайняла чільне місце в економічному 
зростанні, необхідно вирішити на державному рівні ряд таких 
першочергових завдань: 

— створити службу обліку й охорони туристичних ресурсів; 
— створити службу визначення попиту та реклами; 
— розробити програми розвитку індустрії туризму кожної області 

та планів капітального будівництва й інвестування; 
— вирішити питання підготовки туристичних кадрів (курси, 
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технікуми, коледжі, інститути, університети) та управління 
підприємствами готельного господарства, харчування, виробництва; 

— скоординувати роботу туристичних організацій з транспорт-
ними агентствами, культурними установами; 

— підприємства індустрії туризму повинні відраховувати частину 
прибутку в місцеві бюджети на формування інфраструктури та 
благоустрою району; 

— провести оцінку економічної ефективності туризму та 
рекреаційну оцінку територій; 

— визначити найсприятливіші для розвитку туризму і лікування 
території; 

— розробити класифікацію місць відпочинку за ступенем 
значущості, природними умовами, функціональними ознаками; 

— розробити методи обґрунтування норм одночасного 
навантаження на різні природні комплекси. 

Українське законодавство в сфері туризму має потребу в 
істотному доповненні і максимальному приведенні у відповідність з 
міжнародними нормами. Можна визначити основні напрямки для 
формування ефективного українського законодавства в сфері туризму. 
Туризм повинен плануватися на комплексній основі, до уваги повинні 
братися всі аспекти законодавства, що формально стосуються інших 
галузей (транспорт, зв'язок, медичне обслуговування). Загальним 
вектором законодавчих змін повинне бути спрощення системи 
регуляції як внутрішнього, так і міжнародного туризму.  

Країна, що тільки починає діяльність у галузі туризму, повинна 
координувати її на міжнародному рівні, щоб використовувати 
міжнародний досвід і уникнути помилок, допущених іншими 
країнами. Повинні бути ліквідовані як перешкоди, що стосуються 
туристів у цілому, так і ті, що заважають розвитку туристської індустрії.  

Держава повинна сприяти виробленню туристської свідомості 
(тобто - гостинності) щодо мандрівників і туристів, у працівників 
митних, прикордонних і імміграційних органів, персоналу туристських 
фірм і громадськості, з метою недопущення будь-яких проявів 
дискримінації.  

Необхідною умовою для розвитку туризму є забезпечення 
безпеки туристів. Законодавство в галузі забезпечення безпеки і 
захисту туристів повинно бути чітко взаємопов'язане з іншими 
законодавчими заходами, спрямованими на викорінювання насильства 
і злочинності. Повинно бути передбачене також співробітництво 
відносно цього питання на міждержавному і регіональному рівнях. 
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Повинні бути здійснені всі заходи для забезпечення базового 
страхування туристів на випадок основних ризиків, з якими вони 
зіштовхуються (хвороба, крадіжки особистого майна, репатріація). 
Законодавством повинні передбачатися процедури, що сприяють: а) 
швидкій репатріації в країни, звідки вони прибули, туристів, що 
постраждали в результаті замахів на їхню особистість і/чи майно; б) 
поверненню украденої і пізніше найденої власності в країну, звідки 
прибув турист.  
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Орієнтація на забезпечення конкурентоспроможності 

випускників на ринку праці, формування у студента професійних та 
соціально-особистісних якостей, які б дозволили йому повністю 
реалізувати свій інтелектуальний потенціал, - це ті основні вимоги, 
яким повинні задовольняти сучасні вітчизняні та зарубіжні освітні 
системи і технології освіти [1]. 

Одним з численних способів забезпечення якісної професійної 
компетентності сучасного менеджера (перш за все комп'ютерної 
компетенції) є використання в практичному вивченні ІТ-дисциплін 
технологій віртуалізації. 

Існує декілька варіантів визначення термінів, пов’язаних з 
технологіями віртуалізації, які принципово не відрізняються. 
Нагадаємо основні з них [2]: 

Додаток віртуальної машини (ВМ) – спеціальне програмне 
забезпечення, що дозволяє на одному фізичному комп'ютері 
створювати декілька середовищ, що абстрактно моделюються і 
призначені для рішення певних завдань; 

Віртуальна машина – конкретний екземпляр якогось віртуального 
обчислювального середовища, створений за допомогою спеціального 
програмного інструмента (додатка ВМ); 

Віртуальний комп'ютер – комп'ютер, що існує в середовищі 


